



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων

Θέμα: «Εξαίρεση των επαγγελματιών αισθητικών της ΠΕ Κοζάνης από πρόγραμμα ενίσχυσης του Υπουργείου Ανάπτυξης»

Η Βουλευτής ΠΕ Κοζάνης κ. Βέττα Καλλιόπη καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων αναφορά με συνημμένο το από 23.03.2021 υπόμνημα της Ένωσης Διπλωματούχων Επαγγελματιών Αισθητικών Θεσσαλίας που εκπροσωπεί και τους επαγγελματίες αισθητικούς της Κοζάνης. Στο υπόμνημά τους οι ενδιαφερόμενοι επισημαίνουν ότι οι συγκεκριμένοι επαγγελματίες της ΠΕ Κοζάνης δεν περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα χρηματοδότησης του ποσού των τριών χιλιάδων (3.000,00) ευρώ, που ανακοινώθηκε από το υπουργείο με την απόφαση 29013/8-3-2021 του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων αλλά ούτε και στη νεότερη τροποποιητική απόφαση με αριθμό 32707/18-3-2021.

Δεδομένου, μάλιστα, ότι ο κλάδος των αισθητικών στην περιοχή της Κοζάνης περιήλθε σε κατάσταση αναστολής εργασίας ήδη από τις 7 Οκτωβρίου 2020 και πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής τους, καθώς τα εργαστήρια αισθητικής παρέμειναν κλειστά, η άδικη εξαίρεσή τους από το συγκεκριμένο πρόγραμμα τους προκαλεί εύλογες απορίες και αιτούνται απαντήσεων, παράλληλα με την επανεξέταση και διόρθωση της εν λόγω Απόφασης.

Επισυνάπτεται επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά.

Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά.

Αθήνα, 26 Μαρτίου 2021

Η καταθέτουσα βουλευτής

Καλλιόπη Βέττα



ΥΠΟΜΝΗΜΑ-ΑΙΤΗΣΗ

Του αναγνωρισμένου σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ», που εδρεύει στη Λάρισα, οδός Αλ. Παναγούλη αρ. 6 και εκπροσωπείται νόμιμα, μέλος της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ» (Ο.Σ.Ε.Δ.Α.Ε.).

.....

Αξιότιμοι κύριοι,

Το σωματείο μας με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ»(Ε.Δ.Ε.Α.Θ.) αναγνωρίστηκε νομίμως δυνάμει σχετικής απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λάρισας. Μέλη του νομίμως αναγνωρισμένου σωματείου μας τυγχάνουν οι διπλωματούχοι επαγγελματίες αισθητικοί τόσο των τεσσάρων νομών της Θεσσαλίας, όσο και όμορων νομών , όπως της Κοζάνης. Το σωματείο μας, όπως και τα αντίστοιχα αναγνωρισμένα νομίμως σωματεία των υπολοίπων περιφερειών της χώρας τυγχάνουν μέλη της πανελληνίας «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ» (Ο.Σ.Ε.Δ.Α.Ε.).

Με την παρούσα επιστολή επανερχόμαστε στη διεκδίκηση του δικαίου αιτήματος των συναδέλφων μας στην Κοζάνη για την ένταξή τους στο πρόγραμμα χρηματοδότησης του ποσού των τριών χιλιάδων (3.000,00) ευρώ, που ανακοινώθηκε από το υπουργείο με την απόφαση 29013/8-3-2021 του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

Με μεγάλη μας έκπληξη διαπιστώσαμε ότι η νεότερη με αριθμό 32 707/ 18- 3-2021 απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, που τροποποίησε την ως άνω απόφαση επίσης δεν περιλαμβάνει τους επαγγελματίες αισθητικούς των αναφερομένων στην απόφαση περιοχών.

Επισημαίνεται ότι ο κλάδος των αισθητικών στην περιοχή της Κοζάνης περιήλθε σε κατάσταση αναστολής εργασίας ήδη από τις 7 Οκτωβρίου.

Το χρονικό διάστημα που τα εργαστήρια αισθητικής παρέμειναν κλειστά στην περιοχή Κοζάνης καθιστά το αίτημα απόλυτα νόμιμο, δίκαιο και εύλογο, καθώς πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής.

Η «ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ»(Ε.Δ.Ε.Α.Θ.) εκπροσωπώντας τους αισθητικούς της Κοζάνης, οι οποίοι είναι μέλη της, αιτείται με την παρούσα επιστολή την επανεξέταση του όλου ζητήματος, και την ένταξη των επαγγελματιών αισθητικών στη συγκεκριμένη υπουργική απόφαση.

Λάρισα 23-3-2021

Για την Ε.Δ.Ε.Α.Θ.

ΔΑΝΙΛΟΥΛΗ ΕΥΔΟΞΙΑ
πρόεδρος

